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KYBUYECKUN MUNTTTUMETP mm®

KYBUYECKUA CAHTUMETP  cm®
KYBUYECKAUN OELUMMETP  Om®

KYBUMECKUA METP  M°
KYBUYECKUN KUITIOMETP KM

KYBUYECKUN CAHTUMETP — 310 06Bbem
Kyba c pebpom 71 cm
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KYBUYECKUN AOELUMMETP - JIUTP
1 am3=1n
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Y1061 HaMTM OB BbEM npsimoyronbHOro

napannenenuneana, Hago ero AJIMHY
yMHOXUTb Ha LUUPUHY u Ha BbICOTY

®OPMYJIA OBbEMA NMPAMOYIOJIbHOI'O
NAPAJINENENMUNEOA:

V = abc

V-o00bem
a, b, ¢ - namepeHus



5cm -

V=5:-5-08=

125 cm®




V=a-a-a=a’
®OPMYJIA OBbEMA KYBA:

V=a
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1m=10 oam
1m°3 = 1000 am> = 1000 n
1n=1am3=1000 cm?

1 cm® =1000 mm?®
1 km® = 1000000000 m?3
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BOIIPOCHI:

durypa cocrout n3 20 KyODUKOB CcO CTOPOHOM 1 cMm
KasKIbIM; YeMy paBeH o0beM 3TOoH PUTyPhI?

Yro Takoe KyOU4eCKHUH CaHTUMETP; KyOMYeCKUM
METP?

CKOABKHM KYOHYECKHUM CaHTHMeTpaM paBeH 1 AUTP?
CKOABKUM AUTPaM paBeH KyOU4eCKHUU MeTp?
CKOABKO KyOMYEeCKHUX METPOB B KyOMYECKOM
KHAOMETPE?

Hamnuiure dpopmyay oobemMa IIpIMOYTOABHOTO
[IapasA€AEITUIIENA.

Yto o3HavaeT B aToH hopmyae O6ykBa V; OYKBEI a, b,
c?

Harmmuniure dpopmyay obbeMa Kybda.




